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Notulen ledenvergadering 16 januari te zaal Staring in Zevenaar.
Aanwezig: 21 leden incl. bestuur. Presentielijst:

1. Ton van Uum : voorzitter 12. Henk Sluiter Afwezig met kennisgeving:
2. Toon Janssen: penningm. 13. Otto Vonk
3. Theo Brandts: secretaris 14. Marc Scholten Willy Hammink
4. Bas Wegh:commissaris 15.Dirk Janssen Piet Brugman
5. Misha Bedo 16.Johnny Hoven Andre Sanders
6. Manfred Menas 17.Rinus Verbaten Erik Wittenhorst
7. Albert Bruins 18. Theo Jansen Herman Ariës
8. Rudie Snoep 19.Erik Derksen Marc Hochschild
9. Sjoerd lentjes 20. Roel van Uden Frsnk Bours
10.Ton Dijks 21. Mark Boerstal
11. Henk Grootoonk

1. Opening
Ton van Uum heet iedereen van harte welkom. Speciaal welkom voor Lucie Havinga onze gebiedsagent en Bart 
Boss, buitengewoon opsporingsambtenaar. De opkomst ten opzichte van  de vorige ledenvergadering van maart 
2022 is vanavond verdubbeld. 
We houden 1 minuut stilte in verband met het overlijden van de (oud-) leden met name Alfons de Beijer.

Presentatie Lucie Havinga, wijkagent Zevenaar-Oost en Bart Boss, BOA gemeente Zevenaar.
Beiden gaven een beschrijving van hun werkzaamheden. Lucie, Bart en hun collega’s zijn veel op pad. Het 
werkgebied strekt zich enorm uit van Lobith tot Westervoort tot Lathum. Er zijn dit jaar weinig meldingen 
geweest rondom de Breuly. Lucie roept nadrukkelijk op om indien nodig wel melding te doen. Dat kan via 112 
bij onraad of verdachte situaties (heterdaad) en het gewone politienummer 0900-8844. 
Overdag zijn de BOA’s ook actief en kun je de Gemeente bellen:
(0316) 595 111. Er is ook een digitaal meldingssysteem: Fixi.
Zie: https://www.fixi.nl/#/zevenaar/issue/new+map  De Fixi appis  te downloaden op de telefoon.
Dit systeem werkt erg goed vooral bij zwerfafval.
Meldingen worden altijd serieus genomen en afhankelijk van de situatie wordt er al dan niet meteen gereageerd. 
Een aantal voorbeelden van situaties vanuit de leden wordt besproken en verhelderd. De aanwezigen ontvangen 
enkele leuke gadgets van Lucie en Bart in de vorm van een handig zaklampje en een beker.
Na een hartelijk applaus, een bloemetje en een exemplaar van ons jubileumboek worden Lucie en Bart door Ton 
van Uum bedankt.
 
2. Notulen 2022
Maximum snoekmaat 80 cm. Bestuur heeft informatie ingewonnen bij de Federatie. Advies: niet doen, heeft 
weinig zin, snoekstand momenteel goed, in 2019 veel jonge snoek, sommige leden nemen nog graag een snoek 
mee voor in de pan. Bestuur bekijkt of we naar een algeheel meeneemverbod moeten overschakelen. Verder 
geen vragen en opmerkingen: vastgesteld

3. Financieel overzicht
Toon geeft een uitgebreide toelichting. Erik Derksen signaleert enkele technische onvolkomenheden die Toon 
zal aanpassen. Suggestie leden: Probeer jeugdvisles op te pakken bijv. bij naschoolse opvang.

4. Kascontroleverslag.
Johnny Hoven, Albert Bruins,en Henk Grootonk (de laatste digitaal)  hebben de kascontrole uitgevoerd en in 
orde bevonden. De vergadering verleent decharge aan het bestuur betreffende de jaarrekening 2022. 
Kascontroleur 2024 zijn Johnny Hoven en Henk Grootonk. Reservelid is Theo Brandts
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5. De vergadering gaat akkoord met de begroting voor 2023. 
Betreffende het multifunctioneel pad gaan we uit van een vast bedrag van €33.900 euro incl. BTW. De eigen 
bijdrage van de HSV zal ten hoogste €15.000 euro bedragen. Door middel van subsidies proberen we dit bedrag 
omlaag te krijgen.

6. Aftreedschema Bestuur
Aftredend bestuurslid Theo Brandts wordt door Ton bedankt voor zijn vele werk voor de HSV; Theo is o.a. 
vanaf 2016 secretaris geweeest en heeft naast talloze activiteiten voor de club tientallen jaren de kar van de 
jeugdvislessen en de jeugdwedstrijden getrokken. Theo ontvangt van de voorzitter een bloemetje en een 
cadeaubon onder een daverend applaus. 
Het bestuur draagt Sjoerd Lentjes voor als bestuurslid en onder applaus wordt deze voordracht unaniem 
aanvaard.

7. Jaarverslag voorzitter
Ton benoemt de activiteiten van het afgelopen die uitgebreid op de website en facebook zijn beschreven, met 
dank aan alle vrijwilligers:

- Als eerste beschrijft hij uitvoerig het plan voor een multifunctioneel wandel- en vispad. De aanvragen voor 
vergunningen bij de Gemeente en Waterschap zijn ingediend. Het subsidietraject is ingezet. 
- De afrastering bij de weide van Lemm is vernieuwd. Er komt een extra zwembadlijn voor ondiep water. De 
hondenzwembadlijn in de Panoven zal dit jaar geplaatst worden.
- Ton en Toon hebben een overleg gehad met Gemeente en politie m.b.t. de veiligheid in het buitengebied.
- De vrijwilligersdag in september  met buffet en drankje was dit jaar met de partners erbij.
- Toon en Bas hebben de verenigingsboot helemaal opgeknapt.
- Behalve de Schoonmaakdag in maart hebben de leden tijdens het seizoen veel  drijvend afval en andere zooi 
van de badgasten opgeruimd. Ton vraagt of men sigarettenpeuken in de afvalbakken wil gooien.
-Bas en Toon hebben een enorme lading zwerfvuil van het eiland in de Breuly opgeruimd.
- Diverse leden hebben snoei- en zaagwerkzaamheden verricht bij de visplekken
- Met dank aan foto’s  en stukjes  van de leden waren er voor het derde jaar mooie kwartaalnieuwsbrieven.
- Het project Samen Vissen is dankzij de vrijwilligers voortgezet en wordt verder geïmplementeerd
- Een groot gedeelte van onze vrijwilligers heeft de VOG aangevraagd en ontvangen.Dank daarvoor!
- Toon en Bas hebben o.a. de federatie avond bezocht betreffende  de bedreigingen vanuit de Dierenpartij die de 
sportvisserij om zeep wil helpen. Weet waarop u in maart stemt!

8. Mededelingen: 
- Op 18 maart is de Landelijke Schoonmaakdag. Erik Derksen heeft zich o.v. aangemeld. Wie volgt?
- De Jeugdviswedstrijd is dit jaar op zondag 7 mei.
- De resterende nachtvispassen worden voor 15 euro verkocht (incl. porto en administratiekosten)
- Het Bestuur onderzoekt de mogelijkheden van een kunststof nachtvispasje in 2024.
- Toon heeft van Ton van Uum de Turmac Wisselbeker te leen gekregen en van Rein van der Kracht de Toon de 
Hair Wisselbeker en de Rein van der Kracht Wisselbeker. Daar is een eregalerij der Kampioenen van gemaakt 
zie website: https://hsvdebreuly.mijnhengelsportvereniging.nl/eregalerij-der-kampioenen/de-kampioenen.html
- Het jubileumboek Öns Stekkie, 70 jaar hengelsportvereniging De Breuly, auteur: bestuurslid Toon Janssen, 
staat nu ook online op onze website: 
https://hsvdebreuly.mijnhengelsportvereniging.nl/historie/ons-stekkie-70-jaar-hsv-de-breuly.html

9. Rondvraag
Theo Janssen VISpasprobleempje. Lost Toon op. Verder geen vragen

10. Ton bedankt iedereen en sluit de vergadering.


